

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

КУ «Костянтинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів

Г.М.Лемешко

Наказ № 22 від 22.04.2019 р



План заходів,  
спрямованих на запобігання та профілактику булінгу  
у КУ «Костянтинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів»

№ п/п	Заходи	Терміни проведення заходів	Відповідальні за проведення
1	Довести до відома працівників школи зміст Закону України « Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу» від 18.12.2018 №2657-VIII	До 25.04.2019	Лемешко І.М. Ложкіна А.О.
2	Проаналізувати ситуацію в закладі щодо можливостей вчинення булінгу	постійно	Адміністрація школи, класні керівники
3	Здійснити перевірку приміщень школи, території з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення боулінгу. Організувати належні заходи щодо недопущення булінгу	постійно	Лемешко І.М. Соколовська Л.О. Ложкіна А.О.
4	Провести класні збори учнів 1-10 класів: «Правила поведінки учнів КУ«Костянтинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів»	Квітень 2019	Класні керівники
5	Провести оперативну нараду з метою інформування про: Порядок реагування на	До 25 квітня 2019 р	Лемешко І.М.



	доведені випадки булінгу у закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу. Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу у школі		
6	Провести засідання педагогічної ради «Профілактика булінгу»	24.04.2019	Соколовська Л.О. Сургуцька О.О.
7	Забезпечити на сайті школи відкритий доступ до інформації та документів: 1.Правила поведінки учнів КУ«Костянтинівська ЗОШ I-III ступенів» 2. План заходів щодо запобігання булінгу.	До 25 квітня, постійно	Сиротюк Я.В.
8	Організувати чергування вчителів по школі, їдальні, подвір'ї	Згідно окремого графіка	Ложкіна А.О.
9	Підтримувати в школі контрольно-пропускний режим на вході до школи з метою недопущення сторонніх на територію закладу	постійно	Лемешко І.М. Соколовська Л.О.
10	Провести просвітницькі заходи з учнями: - тематичні виховні години «Стоп, булінг!»; - спільні перегляди з подальшим обговоренням тематичних відео сюжетів; - індивідуальні консультації з дітьми, схильними до боулінгу; - конкурс малюнків «Протиправній поведінці – ні!»	17.04  15.04  Щопонеділка  03.05	Класні керівники  Сургуцька О.О. Ложкіна А.О.  Сургуцька О.О. Класні керівники  Славін І.О., Класоводи 1-4 класів
11	Питання профілактики	Листопад	Соколовська Л.О.



	булінгу у школі розглядати на засіданнях педагогічної ради, батьківських зборах, класних зборах		Класні керівники
12	Провести тематичні батьківські збори : 1. Протидія цькуванню в учнівському колективі. 2. Профілактика агресивності, навчання ненасильницьким способом розв'язання конфліктів	Травень  Жовтень	Класні керівники Сургуцька О.О.
13	Відслідковувати рівень напруги, тривожності в учнівських колективах, спостерігати за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти; проводити опитування (анкетування) учасників освітнього процесу; психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; проводити соціальні дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах; визначати рівень тривоги та депресії учнів та вживати заходи щодо недопущення булінгу	Протягом року	Класні керівники, класоводи, Сургуцька О.О.
14	Провести заходи в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу»	10-14 грудня	Ващенко І.О., класні керівники
15	Провести заходи в рамках тематичного тижня «Тиждень дитячих мрій та добрих справ»	17-21 грудня	Класні керівники
16	Профілактично-просвітницька,	Протягом року	Сургуцька О.О.

	корекційно-розвивальна робота з учасниками освітнього процесу		
17	Тренінг «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	Жовтень 2019	Сургуцька О.О.